【参考１】

国立若狭湾青少年自然の家におけるボランティア活動保険について
国立若狭湾青少年自然の家（以下「当自然の家」）では、ボランティア担当（藤間）が若狭町の社会福祉協議会でボランティア活動保険の加入について代理手続きを行っています。

※新規で当自然の家来所ボランティアの方が対象。法人ボランティア更新希望者は各個人での手続きをお願いします。
・ボランティア活動保険

ボランティア活動時のボランティアへの保険。年度内で有効。年度が変わるときには再度登録が必要になります。

全国の社会福祉協議会の窓口でこの保険に加入できます。（各個人あるいは代表者の名前で複数名同時に登録が可能です）
※登録日の翌日からの保険適用となります。（ボランティア活動前日までに必ず登録してください）
○法人ボランティア登録者

（新規）：ボランティア養成セミナー受講後、こちらで一括登録

（更新）：年度が変わるタイミングで法人ボランティア更新申込書と同時に、

保険加入手続き書類のコピーの提出をお願いしている。
更新者は各個人でボランティア活動保険の加入をしてもらいます。
○法人ボランティア以外の新規ボランティア参加者

　当自然の家の事業にボランティアで参加する前に、保険に加入しているか確認します。未加入であれば、個人で入ってきてもらうか、藤間が代理で手続きを行います。相談します。

○事故発生時

登録手続きを行った社会福祉協議会（ボランティア活動保険加入カードの裏面参照）に連絡をし、その指示に従ってください。
その他の保険紹介

・ボランティア行事用保険

何かイベントを企画する際に、イベントに保険をかけるので参加者とボランティア両方に有効。１日ごとでも適用できる。宿泊を伴うもの、宿泊期間によって料金が変わる。サークルで企画を行う時などに向いているかもしれません。ただし、イベント内容によっては適用対象とならない場合があるので、事前に社会福祉協議会窓口で相談してから保険手続きすることをおすすめします。

ボランティア活動を行う上で、自分の身をしっかりと守れるようにしましょう。もちろん万が一のための保証になるので、安全管理には十分配慮してください。

体験活動や野外活動を行う上で、安全管理は最優先です。そのことを十分に認識して充実した活動を行っていきましょう。

○参考
社会福祉法人　全国社会福祉協議会ホームページ

平成28年度ボランティア活動保険パンフレット

https://www.fukushihoken.co.jp/fukushi/files/council/pdf/latest/volunteer_activities_pamphlet.pdf
